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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINARIA 

25.08/.2.017 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, nesta cidade de 

Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da Câmara 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Fabio Ferraz de Campos, realizou-se a 

12ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e 

após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ângelo 

Roberto de Oliveira, Helena Maria Sollas Montes Fernandes, Jose Benedito de 

Freitas de Oliveira, José Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da 

Fonseca, Mauro Divino de Araújo, Regina Helena Janizelo Moraes, Ricardo Peral 

Delgado Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, 

deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário a leitura do material 

que co0nsta do Expediente.                  

 EXPEDIENTE 

Of. 387/17 do Executivo encaminhando Projeto de lei  24/17 que Dispõe sobre o 

reparcelamento e parcelamento de débitos do Município de  Águas da Prata/SP 

com seu Regime Próprio de Previdência Social - RPPS. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 

23/17 de autoria dos Vereadores Regina Helena Janizelo, Ângelo Roberto e 

Ricardo Peral que “Dispõe sobre denominação de próprio público”. (Campo de 

Futebol da Fonte Platina passará a denominar-se João Bernardo de Araújo). Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer.  

Projeto de lei 25/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que Altera Lei 1.378/98 

que Disciplina a arborização no Município de Águas da Prata e dá outras 

providências”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de lei 26/17 de autoria dos  Vereadores Regina Janizelo, 

Mauro Divino de Araújo, Ângelo Roberto, Ricardo Peral Delgado, José Benedito 

de Freitas Oliveira que “Dispõe sobre alteração no anexo I da Lei 2.042/14”. Teve 

o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. 

Projeto de Resolução de autoria da Mesa que “Dispõe sobre o funcionamento  do 

e-sic”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de Resolução de autoria da Mesa que “Dispõe sobre a instituição 

da Ouvidoria  da Câmara Municipal de Águas da Prata”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer.  Requerimento 

125/17 de autoria da Vereadora Regina  Janizelo solicitando do Executivo 

determinar a Secretaria Competente construções de quebras molas nas seguintes 

ruas da  cidade:- “Joaquim Bandeira da Costa, altura do nº 320” defronte a casa do 
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Picolé tendo em vista que esta rua é via de acesso aos bairros Vila Nossa Senhora 

de Lourdes e São Judas Tadeu e a maioria dos motoristas descem essa rua em alta 

velocidade colocando em risco a vida e a integridade física dos transeuntes” e 

“Rosalvo de Andrade Dias” em frente a residência do nº 368(antigo empório do 

Santinho) e outro na altura do nº 417 (antigo bar do Cuica). O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o9 despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 126/17 de autoria da Vereadora Regina Janizelo 

solicitando do Executivo determinar a Secretaria Competente que providencie com 

urgência, sinalização de transito indicando PERIGO/CUIDADO na R. Luiza M. 

Valente próxima a Praça José Sete, pois na mencionada rua existe uma valeta que 

representa um perigo aos motoristas que trafegam a noite e por falta de sinalização 

no asfalto e também placa de aviso acabam batendo seus veículos nesta valeta 

causando grandes estragos e prejuízos financeiros com a parte mecânica. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 

no sentido requerido. Requerimento 127/17 de autoria da Vereadora Helena Maria 

Sollas Montes Fernandes solicitando do Executivo para que determine à Secretaria 

Competente efetuar a pintura de faixa de estacionamento para motos na Avenida 

Washington ao lado do Ribeirão do Quartel a fim de atender  pedidos efetuados por 

munícipes. O requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e diz 

que este pedido foi efetuado pelo pessoal do Banco Bradesco pois no local não 

existe estacionamento para motos e iria atender muitas pessoas que utilizam motos 

para fazerem seus serviços em bancos. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

128/17 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto  da Silva solicitando do 

Executivo  que informe a esta Casa qual o montante de verbas anuais que são 

destinadas ao Bosque pelo Governo do Estado e onde estão sendo usadas 

atualmente. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz 

que ninguém informa qual o mo0ntante de dinheiro que vem para este bosque, uns 

falam em R$ 50.000,00 outros em R$ 60.000,00 e já fazem mais de 20 anos que 

ninguém faz nada no local e se for R$ 50.000,00 por ano dá até para colocar granito 

no bosque e hoje o local está uma sujeira, uma imundice, então quero saber qual o 

valor destinado pelo Governo do Estado e onde está sendo usado este dinheiro pois 

a população vem perguntar e nós não temos resposta. Continuando em discussão o 

Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que esta semana ouviu na 

rádio de São João da Boa Vista falando mal do bosque e realmente temos que ter 
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uma atenção mais rápida das autoridades porque realmente muitas pessoas estão 

reclamando e já faz 30 anos que ninguém fez mais nada e o local está do mesmo 

jeito e em seguida o Vereador Ângelo Roberto pede aparte que lhe é concedido e   

diz que o bosque era da prefeitura e depois passou para o Estado e as verbas vem 

para a prefeitura mas ela se compromete a fazer reformas no bosque pois eu queria 

saber se alguém poderia me informar sobre o assunto e pelo que sei o Estado 

assumiu o bosque para fazer reformas então precisamos saber se depende da 

prefeitura ou do estado pois o local é o cartão postal da cidade. Voltando a palavra 

com o Vereador Luís Antônio Nascimento o mesmo diz que fica chateado de ouvir 

uma rádio de outra cidade denegrir a imagem de nossa cidade pois queríamos que 

falasse bem mas no momento realmente não dá para falar bem então o 

requerimento é pertinente e precisamos saber o que realmente está acontecendo. 

Continuando em discussão o Vereador José Benedito de Freitas Oliveira pede a 

palavra e diz que em seu modo de ver o bosque é a menina dos olhos da cidade 

então não interessa se é o Estado ou a Prefeitura que é responsável e sim  tomar 

providencias e não ficar só no jogo de empurra, o dinheiro vem e ninguém sabe 

onde está e onde foi aplicado. Continuando a palavra livre o Vereador Fabio Ferraz 

pede a palavra e faz considerações dizendo que é favorável ao requerimento mas é 

o que o Vereador José Benedito disse e também em relação aos parquinhos e 

também não me lembro se o bosque antigamente pertencia ao município mas hoje 

ele é uma reserva do Estado que não tem plano de manejo e é o único das 120 

reservas que não tem este plano e agora está para virar um parque estadual e este 

recurso que vem é uma politica do Estado que se chama ICMS ecológico e aí é 

repassado uma quantia de R$ 4.500,00 por mês mas não sei se diminuiu  

descontado 25% da educação e 15% da saúde a prefeitura pode usar para qualquer 

tipo de pagamento ou investimento então acredito que podemos legislar sobre estes 

recursos então não é uma critica dizer que é culpa da atual administração porque é 

muito fácil dizer que é do Estado e deixar o bosque no estado em que se encontra 

mas também vejo um pouco de falta de união das pessoas que usufruem do local 

comercialmente falando então a municipalidade pode e deve cuidar do bosque e na 

época em que conseguimos uma doação de um play ground fizemos uma 

solicitação para o gestor do bosque e ficamos esperando por três meses a resposta 

de um oficio para fazer um bem pelo local e tivemos que fechar aos olhos da lei 

para instalar o parquinho  senão este play ground estaria enferrujado até hoje então 

na questão de abandono que a municipalidade tome as providencias porque é o 

nome da cidade que está em jogo e também arrumar os chalés que também tem 

grande potencial turístico, arrumar o calçadão porque tem recursos do Dade, dar 

melhores condições aos comerciantes então são estas as minhas considerações. 
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Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 

no sentido requerido.  Requerimento 129/17 de autoria do Vereador José Benedito 

de Freitas Oliveira solicitando que seja oficiado ao Executivo para que determine à 

Secretaria competente proceder a poda dos galhos de árvores nas Ruas Waldemar 

Ferreira, Adelino Sinelli, Carlos Nascif, localizadas no Jardim da Mantiqueira 

tendo em vista que os mesmos estão atrapalhando a iluminação pública 

prejudicando assim os moradores daqueles locais. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 130/17 de autoria do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira 

solicitando que seja oficiado ao Executivo para que determine a Secretaria 

Competente efetuar a lavagem dos esgotos do Prédio do CDHU com o caminhão 

pipa tendo em vistas que  os mesmos não tem caída e acumulam resíduos  nos 

encanamentos ocasionando odor fétido. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Requerimento 

131/17 de autoria do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira solicitando  que 

seja oficiado ao Executivo para que determine a Secretaria Competente efetuar o 

reparo na  grade de bueiro localizado na Rua Albino Campopiano entre os prédios 

azul e amarelo no Bairro São Judas Tadeu pois a mesma se encontra solta e 

arrebentada colocando em risco pessoas e veículos  que transitam  pelo local. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 

no sentido requerido. Requerimento 132/17 de autoria do Vereador José Benedito 

de Freitas Oliveira solicitando que seja oficiado ao Executivo para que determine a 

Secretaria Competente efetuar a roçada no lago abaixo da Cascatinha e efetuar 

reparos no aterro do mesmo  tendo em vista que o este aterro está cedendo  e com 

as chuvas poderá ocasionar desmoronamento colocando em risco as pessoas que 

residem abaixo deste lago. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede 

a palavra e diz que está fazendo este pedido porque o local está muito sujo e o 

problema maior é o aterro e se providencias não forem tomadas irá acontecer o que 

aconteceu na última enchente que poderá alagar a cidade. Continuando em 

discussão e ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Convite do Tribunal de Contas a todos os Vereadores para participarem do Ciclo 

de Debates com Agentes Políticos que será realizada no dia 14/09/2017 ás 10 horas 

na Câmara Municipal de Campinas localizada na Av. da Saudade nº 1.004, Ponte 
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Preta.  Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. 

Terminado o Material do Expediente o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. 

vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. O Vereador Ângelo 

Roberto pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando da Secretaria da 

Educação em conjunto com o Sr. Prefeito, que tome providencias urgentes 

referente a reforma na escola municipal do bairro Ponto da Cascata que foi 

reativada, dotando a mesma entre outros benefícios de construção de mais 

sanitários, tendo em vista que se trata de prédio público municipal e só dispõe no 

seu espaço físico de um sanitário para servir alunos do sexo feminino, masculino e 

professores(a) afrontando desta forma um dos princípios constitucionais que é a 

dignidade da pessoa humana. O requerimento é colocado em discussão e o 

Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que esteve no local e que 

esta escola está sendo usada através de um convenio e que abriga 34 alunos de 

Poços de Caldas e 16 alunos de Águas da Prata sendo que a Prefeitura de Poços de 

Caldas banca a alimentação e os professores e Águas da Prata cede o prédio e 

realmente o prédio está em estado lastimável sendo que há somente um banheiro 

para 50 crianças e professores não havendo rampa de acesso, mato nos fundos do 

prédio, portas caindo e eu já procurei um empresário e fiz um orçamento para 

arrumar só que eu não posso passar na frente da prefeitura e acho que o prefeito 

trem que tomar as providencias urgentes porque o local está degradante e o local 

não é para se colocar crianças para aulas e em seguida o Vereador Ângelo pede 

aparte que lhe é concedido e diz que se existe um convenio entre Águas da Prata e 

Poços de Caldas e é possível fazer a reforma construindo mais dois banheiros e a 

área der educação é onde vem mais verbas dos governos tanto estaduais como 

federal então é uma questão de fazer um esforço e continuar as aulas naquele local   

não precisando se deslocar para outro bairro para ter as aulas. Voltando a palavra 

com o Vereador Luís Antônio o mesmo diz que existe uma torre de telefonia 

celular da companhia Vivo instalada dentro do terreno da escola o que é um 

absurdo  mas acredito que com R$ 50.000,00 podemos  resolver o problema e 

deixar o prédio um brinco então vou aguardar até segunda feira para conversar com 

o Prefeito porque se a pessoa for doar alguns matérias quero saber quem vai pagar 

a mão de obra  mas o Vereador Ângelo está de parabéns e o projeto que está sendo 

executado é muito bom  e precisa ser assistido me olhado com carinho porque os 

pais necessitam deixar seus filhos neste local para poderem ir trabalhar. 

Continuando a palavra livre a Vereadora Helena Maria Sollas Montes Fernandes 

pede a palavra e diz que o que falta realmente no bairro é uma creche e como é que 

pode haver uma torre de telefonia celular instalada no terreno da escola e se está 

instalada a prefeitura deve estar recebendo alguma coisa mas o prédio estava 
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desativado e não tinha demanda para ter aulas no local pois foi construído escola do 

lado de Poços de Caldas. Após vários debates e discussões finalmente o 

requerimento é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador 

Mauro Divino de Araújo pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando do 

Executivo  com fundamento no grande número de reclamações dos moradores do 

bairro Jd. Nova Prata, revisão geral na prestação de serviços de iluminação pública 

do mencionado bairro providenciando conserto/manutenção e fiscalização desse 

serviço público, pois constantemente o bairro fica as escuras causando insegurança 

aos moradores. O requerimento é colocado em discussão e o Vereador Luís 

Antônio Nascimento pede a palavra e diz que ligou na Elektro ontem e me 

perguntaram se está faltando energia nas residências e minha resposta foi não então 

liguei para o Paulo e a empresa já tinha ido embora então falei que a empresa é 

fraca porque é o conector que corta energia da rua inteira mas o problema é da 

empresa que está prestando o serviço e então o Vereador Mauro Divino pergunta 

ao  Vereador Luís qual a solução que ele acha para o problema e a resposta é que a 

licitação com esta empresa está terminando no final do ano e a prefeitura fará uma 

nova e espero que uma nova empresa ganhe e faça o serviço adequadamente. 

Continuando em discussão o Vereador Ângelo pede a palavra e diz que  o assunto 

em que o Vereador Luís falou é verdade porque a empresa é fraca e o assunto 

iluminação pública é sempre problema e estou falando do Distrito de São Roque 

pois a empresa vai lá e arruma lima coisa e dai a uma semana já existe diversos 

problemas novamente então não sei qual o problema se é a empresa que não está 

fazendo o serviço adequado ou o que está acontecendo e sou favorável ao 

requerimento porque o problema não está sendo resolvido e está demorando mais 

de 15 dias para ser resolvido.  Continuando em discussão a Vereadora Regina 

Helena pede a palavra e diz que viu uma reportagem há dias atrás no face book que 

estava resolvido o problema do São Roque da Fartura então temos que observar 

bem porque as informações as vezes não são verdadeiras então a situação não está 

do jeito que está sendo mostrada. Continuando em discussão o Vereador José 

Sebastião Chiodeto pede a palavra e diz que o Vereador Ângelo falou e é verdade 

temos que fazer o que eu fiz com o pessoal da Sabesp pois eles alegam que dá 

problemas na tubulação porque jogam papel e eu falei que não tinha nada a ver e se 

deixar eles fazerem o que querem não havendo fiscalização ficará uma situação de 

desleixo por parte desta companhia e voltando ao esgoto ele estava sendo jogado 

no rio há 3 dias e eles alegaram que foram só algumas horas, e em seguida o 

Vereador Ângelo Roberto pede aparte que lhe é concedido e diz que o fiscal de 

obras da prefeitura deveria acompanhar estes serviços porque pelo que vejo não há 
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fiscal e nem secretário de obras que acompanha esta situação pois são pagos para 

isso. Voltando a palavra com o Vereador José Sebastião o mesmo cede aparte ao 

Vereador Mauro Divino que diz que também já fez requerimento para sanar o 

problema daquele esgoto e quanto a iluminação aconteceu da mesma maneira pois 

eles vem arrumam e no outro dia está aquela anarquia novamente. Voltando a 

palavra com o Vereador José Sebastião o mesmo diz que  foi ele quem 

acompanhou o trabalho para sanar o problema do bueiro e não existia nenhum 

fiscal da prefeitura acompanhando. Continuando em discussão o Sr. Presidente diz 

que é obrigação do Vereador fiscalizar  e a empresa que está fazendo o serviço se 

chama R6 e tenho tido vários levantamentos sobre a questão da iluminação publica 

e temos projeto de lei da antiga administração propondo a criação de uma taxa de 

iluminação por conta desta nova atribuição e a União tirou das empresas de energia 

este serviço e o município ficou responsável e quem paga é o contribuinte e o que 

obtive der resposta é que o jurídico da prefeitura conseguiu estender o prazo que o 

município deveria assumir o serviço e então o projeto de lei foi feito ano passado 

instituindo esta cobrança então tem um custo alto em torno de R$ 20.000,00 

mensais entre mão de obra e equipamentos então a fiscalização de veria ser 

redobrada. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre a Vereadora Regina 

Helena Janizelo pede a palavra e faz requerimento verbal ao Executivo que informe 

a esta Casa de Leis o seguinte:- Porque foi retirado os adesivos dos carros oficiais 

do município como, por exemplo, o do CRAS e da Merenda Escolar sendo que é 

uma forma legal e imprescindível de identificação da frota municipal,  porque  

muitas vezes fui questionada por munícipes sobre o  porque que alguns destes 

carros estarem  sendo usados por funcionários e ficando em suas  residências 

durante a semana e também finais de semana. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Continuando a palavra livre o Sr. Presidente irá fazer requerimento sobre os 

questionamentos da Srª Nanci que fez uso da Tribuna da Comunidade mas antes o 

Vereador Ângelo Roberto solicita a leitura de um oficio enviado pelo Deputado 

Campos Machado que versa sobre liberação de recursos na ordem de RF$ 

120.000,00 para aquisição de ambulância. |Em seguida o Sr. Presidente informa 

que haverá amanhã palestra na Unifae sobre liberação de verbas, pesquisas de 

projetos para o município e gostaria de convidar a todos para participarem e o 

horário será às 10 horas na Unifae. Continuando a palavra livre a Vereadora Helena 

Sollas Montes Fernandes pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando do 
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Executivo, que informe a esta Casa de Leis o seguinte: Porque fechou a Casa 

Abrigo de nossa cidade? e porque a administração pública não pode aproveitar os 

profissionais do CRAS a saber: assistência social e  psicóloga para dar suporte aos 

servidores e crianças da Casa Abrigo?. O requerimento é colocado em discussão e 

o Sr. Presidente esclarece uma coisa que as pessoas tinham o habito de falar que 

tinha sido criado o CRas  e nós nunca tivemos o CRas na cidade mas sim a 

Secretaria de Assistência Social e o Cras foi criado agora e tínhamos nas ultimas 

duas administrações um termo de ajuste e conduta para que o município criasse o 

Cras mas o assunto é pertinente. Continuando em discussão a Vereadora Regina 

Janizelo parabeniza a autora e diz que estava preocupada e tem criança de risco sim 

então está mais do que na hora de repensar os valores. Continuando a palavra livre 

o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que não há crianças para 

onde o juiz determinou que fosse para a casa da criança e a criança só pode ir para 

lá quando o juiz determina e quando ela é retirada dos pais, mas vamos aguardar a 

resposta. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra 

é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente informa que 

os requerimentos feitos pelos Vereadores não só tem que serem respondidos mas 

sim atendidos então solicito aos Vereadores que verifiquem seus requerimentos 

quantos as respostas e se não estiverem satisfeitos cobrem novamente. Em seguida 

o requerimento da Tribuna da Comunidade que versa sobre várias providencias no  

bairro Cascata tais como- Campo de futebol, quais as providências o Executivo está 

tomando ou pode tomar a respeito do campo, que possui decreto de interesse 

público, além de ter investimento municipal nas estruturas do vestiário e 

arquibancada. Há décadas é utilizado para lazer da população do bairro inclusive 

com campeonatos de futebol amador. E há um ano está proibida a utilização do 

local pelo proprietário.- Imóveis abandonados, sujos e perigosos, quais as 

providências o Executivo está tomando ou pode tomar a respeito dos galpões da 

antiga Laranja Lima e do escritório também, pois os locais estão sendo frequentado 

por usuários de drogas além do perigo iminente de incêndio, desabamento e de 

doenças por proliferação de animais peçonhentos. Esses locais além de todos os 

problemas, denigrem a imagem do bairro pois se encontram abandonados e 

depreciam os imóveis vizinhos e todos moradores.- Estação Ferroviária. Solicita do 

Executivo a utilização do local para realizar as festas tradicionais do bairro e 

questiona o porquê esta administração não autorizou o término da reforma que 

moradores iniciaram no final do ano passado. - Granja Santa Elisa. Solicita 

averiguação por parte da Secretaria do Meio Ambiente referente ao mau cheiro que 

o local produz bem como providências quanto a incineração de porcos no local.- 
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Turismo. Solicita que o Executivo direcione verbas do DADE para recuperar o 

entorno da estação ferroviária, reativando também o fontanário de água que ali 

possui. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Terminada a palavra livre o Sr. Presidente suspende 

a sessão por cinco minutos  para logo após ler e votar o que consta da Ordem do 

Dia. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente solicita do 1º Secretário a  leitura do 

material que consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 

 Proc. 470/15- 2ªDiscussão Projeto de lei 83/15 de autoria do Executivo que " 

Dispõe sobre a reorganização do Regime Próprio de Previdência do Município de 

Águas da Prata, Estado de São Paulo, de conformidade com Legislação Federal e 

adota outras providências". Foram apresentadas /emendas ao Projeto. O Sr. 

Presidente informa que fez audiência publica  no dia 08/03/17 para discutir as 

emendas que foram propostas pelo Sindicato e desde então alguns servidores e até 

Vereadores tentaram entrar em contato com outros servidores para ouvir sobre a 

criação desta autarquia e que é um projeto de 2.015 e isto é um pedido do Tribunal 

de Contas e do Ministério Público também e os fundos de pensão municipais irão 

ter um regime próprio e terão autonomia e desafogar o Executivo também e eu 

estive com a Iracema que é Presidente do Sindicato e revimos a Ata, as indicações, 

algumas emendas propostas e agora temos as emendas que foram aprovadas que 

irei colocar em discussão e votação antes da votação do Projeto. As emendas então 

são lidas e a primeira é uma  EMENDA MODIFICATIVA O inciso IV do art. 

5º, do Projeto de Lei nº 83/15, passa a viger com a sua redação original,  acrescido 

de um parágrafo único. “Inciso IV – Custeio da previdência social dos servidores 

públicos municipais do município de Águas da Prata, mediante recursos 

provenientes, dentre outros, do orçamento do município e da contribuição 

compulsória dos servidores ativos, inativos e pensionistas. A segunda é  uma  

EMENDA ADITIVA O art. 17 passará a ser acrescido dos parágrafos: 12º inciso e 

alíneas, 13º e 14º ficando a redação da seguinte forma.“§ 12º - O valor da 

aposentadoria por invalidez do segurado que necessitar de assistência permanente 

de outra pessoa será acrescido de 25%(vinte e cinco por cento).I – O acréscimo de 

que se trata este parágrafo: a)Será devido ainda que a aposentadoria atinja o limite 

máximo legal; b)Será recalculado quando o beneficio que lhe deu origem for 

reajustado; c) Cessará com a morte do aposentado não sendo incorporado ao valor 

da pensão.“§ 13º - Em caso de doença que impuser afastamento compulsório com 

base em laudo conclusivo da medicina especializada, ratificado pela junta médica, 

a aposentadoria por invalidez independerá de auxilio doença e será devida a partir 
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da publicação do ato de sua concessão”.“§ 14º - O servidor, após 90 (noventa) dias 

decorridos do pedido da aposentadoria prevista nos artigos 18, 19,20,21 e 22, 

instruídos com provas de ter cumprido os requisitos necessários a obtenção do 

direito, poderá cessar o exercício da função pública independentemente de qualquer 

formalidade. A Terceira é uma Emenda ADITIVA,  O art. 30 será acrescido de 

parágrafo único com a seguinte redação: PARÁGRAFO ÚNICO:- O segurado que 

optar por permanecer em atividade poderá, a qualquer, tempo, respeitado os limites 

do artigo requer a sua aposentadoria prevista nos artigos 18,19 e 20. A quarta no 

Art. 46) EMENDA MODIFICATIVA O inciso II e o § 2º do art. 46 passa a viger 

com a seguinte redação “II – O pagamento de benefício além do devido, 

devidamente comprovado, com direito ao contraditório;. § 2º Na hipótese do inciso 

II, o desconto será feito em até 12(doze) parcelas, ressalva a existência de má fé, 

quando então não será o débito parcelado. A quinta no Art. 101, IV, § 1º) 

EMENDA ADITIVA, No parágrafo 1º do art. 101, depois da frase assinatura de 

termo de responsabilidade deste, acrescentar a seguinte frase: “até o limite de 30% 

(trinta por cento) do seu rendimento líquido”. As emendas são colocadas em 

discussão e o Vereador José Benedito de Freitas Oliveira pede a palavra e diz que 

nesta ultima estes 30%  são do valor bruto e a resposta é que é do valor de folha e o 

Vereador pergunta se não entra horas extras porque estão fazendo empréstimo em 

cima de horas extras e isto mata todo mundo e não pode contabilizar senão um mês 

tem e outro não tem e a resposta é que só servirá para aposentados e pensionistas. 

Continuando em discussão a Vereadora Helena Maria Sollas Montes Fernandes 

pede a palavra e pede para ler a segunda emenda e depois de lida a Vereadora diz 

que não tem mais nada a questionar. Continuando em discussão o Vereador José 

Sebastião Chiodeto pede a palavra e diz que estes aposentados que falecerem como 

ficará  a situação se eles tiverem um dependente  e a resposta é que o dependente 

receberá o salário menos os 30%. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra as emendas são colocadas em votação sendo 

aprovadas por unanimidade. Em seguida o Projeto já com as emendas incluídas é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho à sansão do Sr. 

Prefeito. Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. Presidente passa a palavra 

livre aos Srs. Vereadores em explicação pessoal. O Vereador José Benedito de 

Freitas pede a palavra e diz que no começo do ano esteve com  o Vereador Ricardo 

Peral e o Vereador Luís Antônio na Casa Civil e eu fiz um pedido para três 

academias ao ar livre e 3 play grounds para as escolas e o Secretário da Casa Civil 

me mandou oficio respondendo que gostaria que fosse lido. Após a leitura é 

solicitado encaminhar outro oficio ao titular da pasta no Governo Estadual 
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solicitando as reivindicações. Continuando a palavra livre  o Vereador Ricardo 

Peral pede a palavra e diz que  sobre a iluminação publica eu fiz propaganda  e 

acompanhei a troca de lâmpadas e a prefeitura informa que os serviços continuaram 

a ser feitos e caso alguma lâmpada venha a queimar durante este período estarão 

sendo substituídas mas o problema não está sendo solucionada pois eles acabaram 

de fazer o serviço e uma lâmpada que não estava queimada se queimou  mas o 

serviço continuará a ser feito. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente  

Vereador diz que leu um artigo em que um cientista descobriu uma lâmpada que 

não queima e ele foi ameaçado por industrias porque há muitos interesses delas por 

trás disso. Continuando a palavra livre o Vereador José Sebastião Chiodeto pede a 

palavra e diz que só queria que viesse alguém nos explicar sobre o evento que irá 

acontecer no balneário, explicar como foi feito o contrato, se irá fazer alguma 

benfeitoria. Em seguida o Sr. Presidente sugere ao Vereador que faça um oficio 

especial solicitando estas informações. Continuando a palavra livre o Vereador 

Ângelo pede a palavra e diz que existem umas coisas no município e não sei como 

está caminhando e o assunto é sobre as empresas que pegaram as obras da 

administração  passada e não concluíram elas ainda porque estou vendo o campo de 

futebol do Distrito de São Roque , o da Fonte Platina e outras obras que foram 

paradas e não tiveram inicio pois está tudo quieto e acho que temos que investigar e 

ver esta situação porque foi feita a licitação e as empresas ganharam e agora estão 

paradas sem dar continuidade e os munícipes estão nos perguntando quando irão 

terminar e nós precisamos ter uma resposta de maneira adequada então precisamos 

saber como está o andamento e em seguida o Vereador José Sebastião comenta que 

o Sr. Rafael irá usar a Tribuna para explicar o assunto. Terminada a explicação 

pessoal o Sr. Presidente dá por encerrada a presente sessão e convoca os Srs. 

Vereadores para a próxima sessão ordinária que se realizará no dia 11/09/2.017 e 

tenham todos uma boa noite e para constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, 

Diretor Administrativo escrevi a presente Ata. 

 

 

Fabio Ferraz de Campos                             José Sebastião Chiodeto da Silva 

        Presidente                                                           1º Secretário 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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